
ATA DA NONAGÉSIMA TERCEIRA (93ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e doze minutos (9h12min), do dia treze de novembro do ano de
dois mil e vinte e quatro (13.11.2024), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Nonagésima Terceira (93ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da
Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador THIALU GUIOTTI que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação
ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos
Vereadores: THIALU GUIOTTI – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA -
1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve
Expediente a ser lido. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, DENÍCIO
TRINDADE e ROMÁRIO POLICARPO solicitaram a realização de UM MINUTO
DE SILÊNCIO em razão do falecimento da Senhora Cristina de Fátima Brandespin
(Servidora aposentada desta Casa). Às nove horas e dezessete minutos
(9h17min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os
Vereadores PAULO MAGALHÃES, FABRÍCIO ROSA e SARGENTO
NOVANDIR utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias: LUCAS
KITÃO, Projeto de Lei que proíbe o corte de energia elétrica nas unidades que
especifica; FABRÍCIO ROSA, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título
de Cidadão Goianiense ao Sr. Chimuco  Bgueve, nascido na República de Angola,
em reconhecimento aos serviços prestados à comunidade e à sua dedicação à
assistência e integração de migrantes em Goiânia; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à COMURG; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à AMMA e à COMURG;
SARGENTO NOVANDIR, requerimento endereçado à AMMA; PAULO
MAGALHÃES e ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que denomina "Feira Hippie"
- Maurício de Oliveira da Costa (Mauricinho); e BESSA, requerimento endereçado
à Presidência da Casa (solicitando a avocação de Projetos de Lei). Os Vereadores



ANSELMO PEREIRA, THIALU GUIOTTI, DENÍCIO TRINDADE e ISAÍAS
RIBEIRO solicitaram o registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas: 
do Presidente da OAB/GO, Dr. Rafael Lara; do Procurador Geral do Município, Dr.
José Issy; da Senhora Vânia Maria; do Vereador eleito pela cidade de Senador
Canedo, Senhor Juliano da Silva Miranda, acompanhado pelos assessores Fábio
Alves de Souza, Thierry Matos Santos e Higor Rhuam Fontes Oliveira; da Senhora
Tatiana Accioly; da Senhora Ana Vitória; da Vereadora eleita por Nova Crixás,
Senhora Aline Rezende; e do Advogado, Dr. Benedito Júnior.   Às nove horas e
cinquenta e quatro minutos (9h54min), o Presidente em exercício, Vereador
THIALU GUIOTTI, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 454/2023, de autoria do Vereador RONILSON REIS, que institui a Semana
Interdisciplinar dos Estudos Bíblicos na Rede Municipal de Ensino de Goiânia e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, voto em separado pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Foi aprovada a inclusão e a inversão de pauta do PROJETO DE
LEI Nº 75/2024, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que obriga a reserva
de vagas de estacionamento em estabelecimentos públicos e privados às pessoas
com Transtorno do Espectro Autista - TEA, com parecer da Comissão das Pessoas
Portadoras de Deficiência e/ou Necessidades Especiais, Relator Vereador Raphael
da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Às
dez horas e seis minutos (10h06min), o Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, suspendeu a Sessão para que o atual Presidente da
OAB/Goiás, Dr. Rafael Lara, fizesse uso da Tribuna Livre. Às dez horas e
dezoito minutos (10h18min), a Sessão foi reaberta. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 123/2024, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que dispõe
sobre a Política de Atendimento e Assistência a Pacientes Com Dor Crônica no
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e
Assistência Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 212/2024, de autoria do
PREFEITO, que desafeta área pública municipal - APM 6 - e autoriza a sua
cessão, por meio de permissão de uso, a título oneroso, à Associação Mahatma
Gandhi, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 24/2023, de autoria do Vereador
ANSELMO PEREIRA, que institui a Comenda de Mérito Eclesiástico Dom
Fernando e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes requerimentos:



4.321 de autoria do Vereador Anselmo Pereira e 4.398 da Vereadora Léia
Klebia. Vinte e dois (22) requerimentos foram aprovados de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Os Vereadores GEVERSON ABEL, MARKIN GOYÁ,
RAPHAEL DA SAÚDE e AAVA SANTIAGO  estiveram presentes na Sessão , de
maneira remota (online). As Assessorias dos Vereadores BILL GUERRA, KÁTIA
MARIA e LUCIULA DO RECANTO justificaram a ausência dos referidos
Parlamentares, por meio de Ofício. Às dez horas e cinquenta e um minutos
(10h51min) o Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.xxxxxx
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